

桂林福达股份有限公司

关于 2022 年第三季度业绩说明会召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

一、本次说明会召开情况

桂林福达股份有限公司（以下简称“公司”）于 2022 年 11 月 25 日 15:00-16:00 在上海证券交易所“上证路演中心”以“网络互动”方式召开了 2022 年第三季度业绩说明会。公司董事、总经理黎锋先生，董事、副总经理、财务总监张海涛先生，独立董事秦联先生，董事会秘书蒋卫龙先生参加了本次业绩说明会，就投资者普遍关心的问题在信息披露允许的范围内进行了回答。

二、投资者提出的问题及公司的回复情况

公司就投资者在本次说明会提出的问题进行了回复，现整理如下：

问题1：今年以来，商用车产销出现大幅下降，面对该情况公司如何应对？

公司回复：尊敬的投资者您好，为应对商用车产销大幅下降的行情，公司已积极进行转型升级和产业结构调整：一方面进行业务聚焦，提升对主要客户和高端客户的服务；另一方面调整公司产业结构，加大乘用车和新能源业务板块的比重；同时，公司还成立新能源事业部，在新能源汽车其他相关领域进行探索和布局，为公司发展赢得更大的空间。此外，公司全力实施“开源节流”等管理手段，实现企业降本增效。感谢您的提问。

问题2：请问贵公司控股股东福达集团连续多次减持公司股份的原因是什么？

公司回复：尊敬的投资者您好，控股股东减持股票一方面是基于股东自身经营发展的资金需要，另一方面是基于公司股权高度集中，控股股东有适当降低持股比例的考虑。感谢您的提问。

问题3：第三季度汽车产销有所增长，为什么公司经营业绩还是下降？

公司回复：尊敬的投资者您好，第三季度汽车产销有所回升主要是集中在乘用车方面，商用车产销仍然有所下降，特别是重卡产销量大幅下降。对公司的两大重要业务板块商用车业务及工程机械等非道路业务形成较大冲击，造成公司营业收入下降。感谢您的提问。

问题4：公司目前在新能源混动曲轴方面，比亚迪的供应情况如何？其他客户供应情况如何？

公司回复：尊敬的投资者您好，作为比亚迪新能源混动曲轴的主要供应商，面对逐渐增加的订单需求，公司积极调整产能，保障曲轴的生产和交付，满足客户的需求。此外，上汽通用、吉利、理想、东风乘用车、柳州赛克等客户新能源混动曲轴及曲轴毛坯产品正在有序进行曲轴产品设计、实验和小批量生产等，后续将陆续批量供应。感谢您的提问。

问题5：请介绍公司在新能源齿轮项目的进展情况？市场开发情况如何？

公司回复：尊敬的投资者您好，目前公司新能源齿轮项目厂房已建设完成，相关设备将陆续进厂调试。同时，公司积极开拓相关市场，为项目正式投产储备相应的客户资源，目前进展顺利。感谢您的提问。

问题6：近期，公司以“实施5G+工业互联网赋能传统产业实现双升双降的质量管理数字化经验”荣获“2022年全国质量标杆”，请问在质量管理数字化方面公司有哪些举措？

公司回复：尊敬的投资者您好，公司在以卓越绩效管理模式的引领形成的质量、环境、职业健康安全、测量管理、两化融合等综合管理体系的基础上，以战略为驱动、以客户需求为导向，基于两化融合和智能制造持续推进数字化转型。

公司整体系统架构以 5G+工业互联网为技术底座，实现各类终端全联接，促进多类型和多层次设备互联互通并与机器人深度融合，形成云、管、端、用的数据支撑能力。以流程驱动业务并以数据决策系统辅助业务决策，实现质量管理、生产全过程的数字化、网络化和智能化的能力提升，确保产品一致性、持续稳定地提供合格产品和顾客满意。感谢您的提问。

问题7：公司未来是否把发展重心转到新能源业务上来？

公司回复：尊敬的投资者您好，未来，公司将持续加大在新能源汽车产业和相关领域的投资。当前，公司已经在新能源混动汽车曲轴和新能源纯电汽车电驱动系统精密齿轮方面进行布局。在新能源混动汽车曲轴方面，公司已经是比亚迪DMi混动汽车曲轴的主要供应商，并获得了上汽通用、吉利、东风乘用车、理想等公司混动汽车曲轴成品和毛坯产品定点，后续将进一步巩固在该领域的领先地位。

在电驱动精密齿轮方面，公司已于今年5月开工建设新能源汽车电驱动系统精密齿轮智能制造建设项目（一期）项目，预计明年6月份投产，具备60万套精密电驱动齿轮的生产能力。

此外，公司也在积极寻找新能源产业链上其他的投资机会。新能源业务将成为公司的重要业务板块。感谢您的提问。

问题8：请问公司2023年战略计划是什么？

公司回复：尊敬的投资者您好，2023年，公司将在稳定现有的业务的基础上，持续加大在新能源汽车配套产品的开发力度和部分已定点产品的量产工作。感谢您的提问。

本次说明会的具体内容，请详见上海证券交易所“上证路演中心”平台（<http://roadshow.sseinfo.com>）路演“业绩说明会”栏目。感谢各位投资者积极参与本次说明会，公司对长期以来关注、支持公司发展的广大投资者表示衷心感谢。

桂林福达股份有限公司董事会

2022年11月26日